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思い出に残る楽しい修学旅行にしよう！
忙しかった４月が過ぎ、充実の５月を迎えました。中学校生活にはたくさんの行事

がありますが、その中で３年生にとってメイン行事となる修学旅行がやってきます。

みなさんもいろいろな準備をしてきましたが、この旅行を成功させるために、先生方

や旅行会社の方、受け入れ先の方々の準備も綿密に行われています。また、みなさん

の保護者の協力なしにはこの修学旅行はできません。こうしたたくさんの人への感謝の気持ちを忘れず、宇

ノ気中学校生徒として恥ずかしくない行動と、広く社会を見る目をもって、素晴らしい修学旅行にしてほし

いと思っています。

５月の予定
９日（月）修学旅行前日指導

１０日（火）～１２日（木）修学旅行 京都・東京

１３日（金）金６、５、４、３の順、給食後学年集会、３年のみ午後放課

１６日（月）郡市陸上大会激励会、教育相談旬間（～６ ３）/
１７日（火）委員会、尿検査提出日

１８日（水）郡市陸上競技大会、一斉読書、帰りホーム５分延長

１９日（木）生徒議会

２０日（金）英単テスト

２３日（月）諸活動禁止（～２５日）

２４日（火）３年生話し方トレーニング

２６日（木）中間テスト

２８年度前期学級三役です

会 長 副 会 長 書 記

１組 髙崎 遥香 長原 壮祐 有江 風人 横山 栞

２組 坂本 起乗 澤本 美桜 石本 岳 藤田 百花

３組 梅田 恭生 濵田 萌希 岩谷信之介 井田菜々子

４組 河村 真啓 西田 渚 沖田 りの 濱田 大智

５組 髭本 侑依 旅 愛翔 森村 翔政 桝田 優希

各学級会長・副会長より
○１組会長 髙崎 遥香

私は 「今、自分が何をしようとしているのか、何がしたいのか」を『考え 『行動』していきます。、 』

、 、 、 、ベル学や授業態度などの学習面 清掃などの生活面で 最高学年としての自覚を持って 手本となる態度

行動を３年全員ができるようにしていきたいです。

１組副会長 長原 壮祐

自分は三役という仕事は初めてでたくさんの人に迷惑をかけてしまうことがあると思いますが、自分の

モットーである「元気」を大切にして精一杯頑張っていきたいと思います。前期の間、よろしくお願いし

ます。

○２組会長 坂本 起乗

会長という大きな役割を担うのは初めてですが、自分の全力を出して、クラス、学年を良い方向にひっ

ぱっていきたいです。そして最後にみんなが笑顔になれるよう頑張ります。

２組副会長 澤本 美桜

副会長になったからには、学級目標である『輪ごむ』のようにクラスを輪のようなまとまりのあるクラ

スにしていきたいです。人の前にたつという経験は少ないですが、自分なりにサポートし、よりよいクラ

スを作れるよう頑張ります。

○３組会長 梅田 恭生

ぼくは会長としてこのクラスが笑顔あふれるクラスにしたいと思ってます。そのために悪口を言ってい

る人には注意し、いじめをなくしていきたいです。また、みんなに笑顔で接していきたいです。

３組副会長 濵田 萌希

３年生は受験生でもあり、学校の顔でもあります。１人１人が意識を高く持ち、気づき、先読みの行動

などをしていかなければいけません。学年全員がそうなれるように三役会で積極的に意見していきたいで

す。

○４組会長 河村 真啓

私は、前期３年４組の会長になった河村真啓です。私は今、クラスをまとめることができず、みんなの

スピードについていけなかった初めての代表をした時と比べ、経験することの大切さを身をもって実感し

ています。でも、満足は絶対しません。これからも、もっとチャレンジして経験して、失敗して…そして

人として成長できるように頑張っていこうと思います。よろしくお願いします。

４組副会長 西田 渚

前期の行事は県体や運動会などがあります。３年生は今年が最後の行事がたくさんあります。自分は１

つ１つ悔いの残らないように全力で勉強にも部活にも行事にも取り組んでいけるようなクラスにしたいと

思っています。また、宇ノ気中学校の顔としての自覚をもった学年にしていきたいと思ってます。

○５組会長 髭本 侑依

会長になるのは初めてです。でも、自分のクラスが何事にも全力で楽しめるように、普段の生活から、

３年生らしい行動をしていけるようにしたいです。運動会などの行事でも、１つ１つ大切にしていきたい

です。

５組副会長 旅 愛翔

自分は副会長としての自覚、学校の顔としての自覚を持ち、責任感のある行動をしていきたいなと思い

ました。そしてこのクラス、学年が少しでも良くなるように頑張っていきたいと思います。

いよいよ明日から…
２泊３日の修学旅行です。充実した修学旅行にするために、まず体調管理をしっかりしてください。旅行

中に暴飲暴食をしたために体調を崩したり、インフルエンザになったために病院で過ごしたり、保護者の方

にホテルまで迎えに来てもらった生徒が過去にいました。皆さんは決してそういうことがないように旅行中

も十分気をつけてほしいと思います。そして素晴らしい修学旅行にしましょう！


